Pacucr ollcHKH KayecTBa YIIPABJCHHS pAacxXoJdaMH oroaKeTa

3a 1 kpapraa 2022 rojaa

SJAMITHACTPALINAST TajjzoMcKOro ropoackoro oxkpyra

Q3 =37/60*100= 61,67

PaaeT ocyrmecticH 110 COBOKYMHOCTH OaJIOB, MOYYEHHBIX IO TPAMEHUMBIM ITOKA3aTeIsSIM
Ol 21 M KadecTBa (1prioxkenue 3 x [opsaaxy mpoBe/leHHss MOHHTOPUHTA OIEHKH KauecTBa
(1 118 1COBOTO MCIICIKCMEHTA),
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I Rasamenn Savecinga ynpasnenusa pacxo0amu 0100cena Ha obecneueHue 6blnoaHeHun
OyuKkyUi Kazennovix yupedcoeH uil
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Y3=2421101515+5+1+04141=37
MAX3=60

Pacyer noxaszares

banael

MaxkcumaabHO
BO3MOKHOE KO.I-
BO 0aJLJ10B,
KOTOpOEe MOJKeT
noayunrs 'ABC

| Mmoco:

PP=192511.4/279339,6*100=68,91 2 5

| P=192511.4/1782511,3*%100=10,80 2 5

- [ P=242196,6/1045596.,2*100=23,16 10 10

P=0 5 5
| Amoco: 19 25

2. locasamenu ravecnea ynpasiaeHua pacxooamu 6100icema Ha ¢btnonHeHue Pynkuuit AY u
by
[ P=0 - 5 5
5 5

3. e kazanienu aqecinea yYnpagaeHuUs pacxo0amit D100)icema Ha cOUUAIbHOE 0hecneueHue u

4l

HHbIE GbLINJIAMbL HACE/ICHUIO

FI

Beero 6anuon:

3. IRRSUFY 5 5
3.0 | P=0 5 5
- | HAmoco: 10 10
4. Torazamei it Kauecmea yRpagaeHus pacxo0amu_6100icema Ha_UcnoaHele cyoeonsix
) ) AKmMoe

4. P’=6/6 -1 1 5
4. pP=2/]=0 o 0 5
4. P=1487,3/192511,4*%100=0,77 1 S
4. | P=100,1/85285,89*100=0,12 1 5
| HMmoco: 3 20
37 60

)

oxirna .3,




Pacyer OLICHKH KaYecTBa vIIipaBJieHusli 10X0laMHU 6!0&)!(0’[‘3

3a 1 kBaptaa 2022 rojaa

Aamunucrpanus TaJlgoMcKoro ropoackoro okpyra

Q4 =10/10 *100=100,0

PacyeT oCyuIecTBIIEH 10 COBOKYIHOCTH GA/UIOB MONTYYEHHBIX 10 IPUMEHUMbIM MTOKa3aTe IsIM
OLCHKH KauecTBa (npuoxenue 4 k [lopaaxy npoBeJeHHss MOHHTOPHUHTa OLICHKH KAauecTBa

(MHaHCOBOTO MEHEHKEMEHTA),

rue Y4=5+5=10
MAX4=10

n/n | Pacyer nokazarens banabl MakcumainbHo
BO3MO3KHOE KOJI-BO

6a/110B, KOTOpOE

MOZKeT MOJYYHTH
I'ABC .

4 |P=0 5 SE—
5 P=0/10532,7*100=0 5 S

Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




Pacuer OHCHKH KaQYeCTBA BeACHUS 6lOIDKeTHOFO yYa€Ta H COCTaBJICHHUS

O10KeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 kpapraa 2022 roaa

Aamunucrpanusa TajJaIoMcKoOro ropojackoro oKpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer OCYLIECTBJICH 10 COBOKYITHOCTH oayuoB NOJIY4YCHHBIX 110 IPUMEHHUMBIM I10KA3aTC/IAM
OI€HKH Ka4u€CTBa (HpI/IJIO)KeHI/Ie 5K HOpHI[Ky IMpOBEACHU MOHUTOPHUHI'A OLICHKU Ka4Y€CTBa

(UHAHCOBOTO MEHEIIKEMEHTA),

rae Y5=5+5=10
MAX5=10

n/n | Pacyer moka3zarens bajuinl MakcumanbHO
BO3MO’KHOE K0JI-BO
0aJ110B, KOTOpOE
MOKET MOJYYHTH
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 5 -
Umozo: 10 10

Hcn. Tumoxuna H.B.




